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EGIPATSKE PIRAMIDE / GIZA, ASAWA, DOLINA KRALJEVA… 

                       

Pripremi se na putovanje u Egipat s Cook Tours! Pred tobom je nekoliko magičnih dana ispunjenih 

upoznavanjem bogate povijesti te prirodnih ljepota ove drevne i velike zemlje! Putovanje započinjemo 

nezaboravnom pustolovinom – krstarenjem Nilom i obilaskom prastarih hramova. Na ugodnome ćemo brodu 

istraživati područje između Luksora i Asuana. Ovdje je velika egipatska civilizacija gradila hramove svojim 

božanstvima te pokapala faraone. Ploveći Nilom i zaustavljajući se na ključnim mjestima, ono o čemu smo 

učili na satovima povijesti imat ćemo prilike istražiti iz prve ruke. Dolina Kraljeva, Hram kraljice Hatšepsut, 

Luksor i Karnak... Sve su to mjesta koja će vas na krstarenju Nilom oduševiti i začarati svojom velebnošću. 

RUTA: ZAGREB- ISTANBUL- KAIRO- ASUAN- KOM OMBO- EDFU- LUKSOR- KAIRO- ISTANBUL- ZAGREB 

1.) SRI 02.05, OKUPLJANJE U ZRAČNOJ LUCI U ZAGREBU I POLAZAK 

Okupljanje u zračnoj luci u Zagrebu dva sata prije leta. Polazak za Egipat u 08:35 h. Let s presjedanjem u Istanbulu. 

Dolazak u Istanbul u 12:50 h. Konekcija na let za Kairo u 19:10 h. Dolazak u Kairo u 20:30 h. Dobrodošli u Egipat! 

Transfer do smještaja. 

 

2.) ČET 03.05, OBILAZAK GIZE, PIRAMIDE I EGIPATSKOG MUZEJA. NOĆNI VLAK DO ASUANA. 

Današnji je dan rezerviran za fakultativni obilazak najstarijeg svjetskog čuda i zaštitnog znaka Egipta – piramida i 

sfinge. Nakon posjeta Gizi i upoznavanja s najvažnijim povijesnim događajima staroga Egipta obilazimo Egipatski 

muzej, koji čuva najveću kolekciju faraonskih artefakata na svijetu. Opraštamo se od Kaira i ukrcavamo se na vlak. 

Smještaj u spavaće kabine. Noćna vožnja do Asuana. 

 

3.) PET 04.05, OBILAZAK ASUANSKE BRANE I LOKALITETA FILA  

Pred nama je nekoliko dana krstarenja! Na jugu Egipta, u gradu Asuanu, ukrcavamo se na brod s pet zvjezdica te 

se spremamo za avanturu i istraživanje ove čuvene rijeke. Asuan je svojom arhaičnom atmosferom inspirirao 

Agathu Christie da napiše jedno od svojih najpoznatijih dijela, "Smrt na Nilu". Obilaz imo arheološki lokalitet File. 

Ovaj je kompleks hramova, posvećen božici Izidi, posljednji koji je izgrađen u klasičnom Egipatskom stilu, i to u 6. 

ili 7. st. pr.Kr. Jedinstven je jer se nalazi na otoku usred Nila. Iako se prvobitno nalazio na otoku File, cijeli je hram, 

ciglu po ciglu, preseljen na otok Agiliku tijekom izgradnje Velike brane tijekom dvadesetog stoljeća. Danas je jedan 

od najznačajnijih egipatskih hramova. Nakon Fila obilazimo i samu Veliku asuansku branu, jedan od značajnih 

građevinskih pothvata novijeg doba. Ovom su branom Egipćani uspjeli regulirati poplave Nila te navodnjavanje 

zemlje, što je donijelo veliku korist egipatskoj ekonomiji. 

 

4.) SUB 05.05, HRAM KOM OMBO I FAKULTATIVNI IZLETI (ABU SIMBEL I NUBIJSKO SELO) 

Vrijeme prije isplovljavanja broda možemo iskoristiti za izlet do arheološkog nalazišta Abu Simbel ili u Nubijsko selo. 

Smješteni oko 240 km jugozapadno od Asuana, u Abu Simbelu nalaze se dva velebna hrama s ljudskim likovima uklesanima 

u stijenu. Prvi, Veliki Hram, je hram Ramzesa II. iz 13. st. pr. Kr., a drugi hram kraljice Nefertari, Ramzesove najdraže 

supruge. Godine 1968. hramovi su premješteni na umjetno brdo kako ne bi bili potopljeni stvaranjem umjetnog jezera 

Nasser, nastalog izgradnjom Velike asuanske brane. Abu Simbel se od 1979. godine nalazi na UNESCO-vom popisu 

svjetske baštine. Nubijsko selo je šareno selo na obali Nila, do kojeg plovimo tradicionalnim barkama felucciama. Ovakva 

plovidba Nilom, duž razvedene asuanske obale, s puno hridova i otočića, dok se uz rijeku spušta pustinja, stvarno je 

poseban događaj. Šećemo se ovim najšarenijim mjestom u Egiptu, kupujem na lokalnim štandovima i posjećujemo jednu 

od šarenih kuća u kojima svaka obitelj u dvorištu drži male krokodile kao kućne ljubimce. Ukoliko imamo vremena, na 
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povratku stajemo na pješčanu plažu i kupamo se u Nilu! Nakon fakultativnog izleta, plovimo do Kom Omba, gdje obilazimo 

istoimeni hram. Ovaj je dvostruki hram jedinstven jer je posvećen dvama egipatskim božanstvima, Sobeku i Horusu. Zbog 

toga se u njemu mogu pronaći po dvije identične dvorane, dvorišta, svetišta i prostorije. S obzirom na to da je Sobek imao 

izgled krokodila, u hramu se u prošlosti nalazio velik broj krokodila. Nakon obilaska hrama vraćamo se na brod, na kojem 

noćimo 

 

5.) NED 06.05, HRAM EDFU 

Danas na zanimljivom izletu na kočijama obilazimo hram Edfu. Edfu je jedan od novijih hramova staroga Egipta. Građen je 

tijekom vladavine dinasteje Ptolomejevića, a dovršen je 57. g. pr. Kr. Jedan je od najbolje očuvanih egipatskih hramova, a 

posvećen je bogu Horusu 

 

6.) PON, 07.05, DOLINA KRALJEVA I HRAM KRALJICE HATŠEPSUT, LET ZA KAIRO 

Dolina Kraljeva je mjesto na kojemu se nalazi 64 grobnica starih faraona. Ovdje je 1922. godine otkrivena i grobnica 

Tutankamona. Obilazak Doline Kraljeva pravi je put u povijest i veličanstvenost drevnoga Egipta. Nakon Doline Kraljeva 

odlazimo do Hrama kraljice Hatšepsut. Ovaj pogrebni hram posvećen je bogu Amonu i kraljici Hatšepsut. Smatra se jednim 

od najspektakularnijih remek-djela svjetske arhitekture. Čine ga dva prepoznatljiva široka niza stepenica te brojni stupovi 

koji se protežu cijelom širinom hrama. Iza hrama nižu se visoke pustinjske stijene, stvarajući time upečatljivu scenografiju 

ovome veličanstvenome hramu. Prijevoz do zračne luke i let do Kaira. Transfer do smještaja u Kairu. 

 

7.) UTO 08.05, SLOBODNO VRIJEME I POVRATAK ZA ZAGREB 

Ujutro napuštamo smještaj. Pred nama je slobodan dan u dinamičnom, kaotičnom i jedinstvenom Kairu. Obilazimo povijesne 

znamenitosti, posjećujemo muzeje, kupujemo suvenire. Transfer do zračne luke. Let za Istanbul u 21:25 h. 

 

8.) SRI 09.05, POVRATAK U ZAGREB I KRAJ PUTOVANJA 

Dolazak u Istanbul i jutarnji let za Zagreb u 07:35 h. Povratak u Zagreb u 07:40 h i kraj putovanja 

 

 

CIJENA ARANŽMANA CIJENA PO OSOBI U EUR 

A- JEDNOKRATNO B- UPLATNICA C- KARTICA 
NAČIN PLAĆANJA 1200,86 1350,86 1.406,86 

 

*Cijena je kalkulirana na bazi 40 prijavljenih putnika. Obavijest od strane agencije o otkazu putovanja zbog nedovoljnog broja prijavljenih 

purnika najkasnije 25 dana prije polaska. Za detaljnije informacije o cijeni i uvjetima plaćanja obratite se agenciji na tel. 021/ 612-342 

 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: PRIJEVOZ: Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – 

Istanbul s uključenim pristojbama, Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Kairo s uključenim 

pristojbama, Prijevoz vlakom u dvokrevetnim spavaćim kupeima na relaciji Kairo – Asuan, Prijevoz od željezničke postaje 

do broda u Asuanu, Prijevoz od broda do zračne luke u Luksoru, Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Luksor 

– Kairo s uključenim pristojbama, Prijevoz od smještaja do zračne luke u Kairu, Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi 

na relaciji Kairo – Istanbul s uključenim pristojbama, Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Istanbul – Zagreb 

s uključenim pristojbama; SMJEŠTAJ: Smještaj u Kairu hotel 4*, vlak, kruzer 5*; HRANA: 2 × Kontinentalni doručak, 2 × 

Ručak, 2 × Večera, 2 × Doručak, 1 × Ručak i večera, 2 × Doručak, ručak, večera (puni pansion);  OBILASCI I OSTALO: 

Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na destinaciji na hrvatskom jeziku, Izleti tijekom krstarenja. 

 

CIJENA NE UKLJUČUJE: Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike, Turistička viza za Egipat (25 

$) + 15 eura naknada agenciji za izradu, Obavezna napojnica od 30$ – dijeli se na osoblje broda, vodiče i vozače. 


